

ГБУСО
«СЕЛЕНГИНСКИЙ
ЦСПСИД»
Г. ГУСИНООЗЕРСК

ОБРАТИТЕ ВНИ-
МАНИЕ:

В ЭТОМ
ВЫПУСКЕ:

23 февраля 1
Юбилей

Праздник 2
Белого
месяца
«Сагаалган
»

Ознакомле- 2
ние детей с
Положени-
ем о мерах
поощрения

- о гриппе; 3
- встреча с
Афганцами

педсовет 4

Поделки 4
своими
руками

Вестник

№ 2, ФЕВРАЛЬ 2016 ГОД

23 ФЕВРАЛЯ

Дорогие мужчины!
Поздравляем вас
с Днем защитника Отечества!

Этот день всегда был и остается символом
достоинства и чести.

Хочется пожелать, чтобы вам никогда
не пришлось взять в руки оружие,
чтобы подвиги ваши были только трудовыми.
Здоровья вам, счастья, мира и благополучия!



Поздравляем с
днем рождения!

Ирину Викторовну 07.02
Татьяну Юрьевну - 16.02
Ольгу Дмитриевну -
16.02 — с Юбилеем

Юлю Волокитину - 03.02
Дашу Тугаринову - 23.02

Состоялось групповое собрание с воспитанниками учреждения на тему: «Ознакомление с Положением о мерах поощрения и дисциплинарного взыскания воспитанников ГБУСО



18 февраля старшим воспитателем проведено групповое собрание. До ребят доведено о

том, что разработано Положение, согласно которого определяются меры поощрения для воспитанников, в числе которых является награждение воспитанников грамотами, благодарностями, билетами в кино, цирк, аттракционы, а также направление

ходатайства администрации учреждения в подмосковный реабилитационный центр «Поляны» для воспитанников, имеющих значительные успехи в учебе, спорте, общественной жизни и пр.

[Подробнее...](#)

*Праздник ходит посвету
жаро будет весна. С днем
рождения, планета!
С днем рождения, луна!*



Праздник сагаалган!

В отличии от повсеместной встречи нового года, которая происходит с 31 декабря по 1 января, во многих республиках Российской Федерации (Калмыкия, Бурятия, Тыва, Алтай), а так же в Монголии, принято встречать свой новый год, который тесно связан с лунным календа-

рем, но названия такого нового года у всех выше-названных республик разное, правда связывает их всех одно - празднование происходит в один и тот же день. В Республике Бурятия новый год по лунному календарю называется Сагаалганом, что в переводе означает "Белый месяц" и начина-

ется этот праздник не в полночь, а на следующий день рано утром. В 2016 году новый год наступил с 8 на 9 февраля, то есть ранним утром 9 февраля. Поздравляем всех с прекрасным праздником!

Праздник Белого месяца по Лунному календарю состоялся в Селенгинском центре социальной помощи семье и детям

Пришедший из глубины веков всеми любимый праздник Белого месяца считается началом нового жизненного цикла, символом открытости, надежды и добрых ожиданий.

В этот день в гости к

ребятам приехал неунывающий паренёк Будамшу – веселый герой бурятских народных сказок, который проводил игры, загадывал загадки, танцевал. Во время праздника дети пели песни, как на русском, так и на

бурятском языке, играли в бурятские национальные игры, танцевали Ёхор. Дети подготовили подарки и подарили сотрудникам коллектива. Будамшу угождал всех сладкими подарками.



Что мы знаем о гриппе



Сегодня, 18 февраля 2016 года медицинской сестрой проведена беседа в младшей реабилитационной группе по профилактике гриппа.

Беседа проведена в доступной игровой форме под названием «Что мы знаем о гриппе». Детям разъяснено о такой коварной болезни как грипп, правилах профилактики данного заболевания. Также затронуты вопросы личной гигиены.



Встреча с героями Афганистана

12 февраля в Загустайской школе Селенгинского района прошла встреча с героями Афгана, на которой присутствовали воспитанники Селенгинского центра социальной помощи семье и детям. Формат мероприятия позволил поговорить о важном для человека долге – службе Родине, вспомнить о мужестве солдат, воевавших в горах Афганистана и погибших, выполняя свой интернациональный долг. Выступления гостей были посвящены подвигу наших земляков, которые своим примером настоящих героев заслужили вечную память и уважение.



На встрече присутствовали участники Афганской войны, председатель союза ветеранов воинов-афганцев Одаев Максат Базарович. Вспоминали выпускника Загустайской школы Ванданова Максима, который дважды награжден Орденом Красной Звезды, служил пограничником, инструктором по разминированию, успешно участвовал во многих боевых операциях, который погиб при исполнении воинской задачи.



Гости, обращаясь к ребятам, сумели объяснить, что героями не рождаются, ими становятся благодаря личным качествам, упорству, мужеству и благородству.

В Селенгинском центре социальной помощи семье и детям прошло заседание педагогического совета

19

февраля состоялось заседание Педагогического Совета. На повестке дня рассмотрены вопросы, касающиеся итогов работы за 2015 год, презентации программ кружковой работы воспитателей.



Педагогом – психологом представлена презентация «Синдром эмоционального выгорания и пути преодоления нарушений». Утверждено Положение о мерах поощрения и дисциплинарного взыскания воспитанников. В связи с предстоящей аттестации воспитателей, старшим воспитателем разъяснено о порядке проведения аттестации.

Сверкающие игрушки.



Скопилось много нерабочих копакт-дисков, выкинуть их было жалко.

Возникла идея сделать из них яркие, красивые поделки. В качестве дополнительных материалов использовали ватные диски, ткань, пуговицы, нитки, бумагу и картон. И вот веселые мордочки зверушек украшают спальню малышей. Такие занятия развивают у детей воображение, художественно - творческие способности, воспитывают трудолюбие, желание доводить начатое дело до конца. Воспитатель Юрченко И.Ф.